JAARVERSLAG   2020-2021                                         H.s.v. LANGEDIJKER SPORTVISSERS e.o. 
Bij het ontbreken van een secretaris opnieuw een Jaarverslag door Uw voorzitter.
Ons ledental kwam eind 2021 uit op totaal 2119, een flinke stijging ten opzichte van eind 2019,  (was 1662), waarvan 131 (was 93) jeugdleden. Verder 62 leden (was 39) met een Extra Vispas. 
Dat is weer een flinke stijging veroorzaakt door het Corona-effect en de verkoop van LSV-vispassen bij Nipro, Ton’s Dierenboetiek en de Online verkoop. De directe Online verkopen via de Vispasmodule op de website gaan prima en vragen weinig werk van de bestuursleden. Het gevolg voor de afdelingen is wel geweest dat hun aantal leden is terug gelopen, uiteindelijk zullen zij waarschijnlijk alleen de actieve leden over houden. Daarvoor is er een oplossing gekomen met een financiële regeling waarbij de verschillende afdelingen een globale begroting in dienen bij het bestuur, waardoor zij hun activiteiten zonder problemen kunnen voortzetten. Het bestuur heeft hier nog geen klachten over ontvangen en de regeling doet dus goed zijn werk.

De hele Ledenadministratie en distributie van de Vispassen loopt nu uitstekend via Sportvisserij Nederland. Elk lid kan ook zijn eigen gegevens beheren door een account aan te maken op www.mijnsportvisserij.nl   Daarmee kunnen dan naamfouten en adresgegevens, meevispassen en extra’s zoals nachtvissen worden geregeld. Dit neemt onze penningmeester heel veel werk uit handen.
Het bestuur heeft na de laatste Jaarvergadering in maart 2020 nog  6 keer vergaderd, door Corona minder dan gebruikelijk. Ook is er een vergadering gehouden met de Noord-Hollandse Bond van Beroepsvissers. Op deze vergadering, waar ook het visserijbedrijf aanwezig was dat de vergunning van Boerdijk heeft overgenomen, konden we niet tot afspraken komen.

De vorige Jaarvergadering werd op 9 maart 2020 gehouden, net voor de Corona uitbraak.  Daarbij waren er 13 leden aanwezig, inclusief het bestuur. Alle afdelingen waren daarbij vertegenwoordigd. René Pelgrim en Anton Groot werden op deze vergadering weer voor 3 jaar herkozen. De post van secretaris werd nog steeds niet ingevuld. Deze functie is door het bestuur weer zo goed mogelijk ingevuld zoals het uitkwam. 
Ook in 2020 is er overleg geweest met de gemeente Schagen over het Heemtmeer. 
Dat heeft er toe geleid dat er opnieuw 16 betonnen steigers aan de oevers van het Heemtmeer zijn toegevoegd door een aannemer van de gemeente Schagen. Deze zijn bekostigd door de gemeente Schagen met een flinke subsidie van Sportvisserij Nederland en Sportvisserij MidWest Nederland en ook wij hebben daar een flink bedrag aan bijgedragen. Het Heemtmeer heeft daarmee de status van “Visparel” van Sportvisserij Nederland gekregen. In totaal zijn er nu dus 21 steigers en een Invalide visplaats aangelegd. De pomp die in het meertje voor een goede zuurstofhuishouding zorgt en op zonnepanelen werkt, doet het goed. Richard Pronk houdt er regelmatig toezicht op en mede dank zij zijn zorgen is het Heemtmeer intussen een druk bezocht en populair viswater geworden met een goed bestand aan kruis- en spiegelkarpers, met bijvangsten van ruisvoorn, winde en zeelt. Ook opvallend dat er weinig rommel wordt gemaakt door vissers, laten we het zo houden. Er zijn speciale weekvergunningen verkrijgbaar via Nipro maar omdat het Heemtmeer in de Vispas staat wordt daar toch weinig gebruik van gemaakt. Afgelopen winter zijn door stormweer enkele van de nieuwe steigers beschadigd door inkalven van de oevers er rondom heen en ook weer door de gemeente hersteld zonder kosten voor ons. 
In de afgelopen 2 jaar werden bijeenkomsten van de gemeentes Langedijk en Schagen over het Sportakkoord bijgewoond of via Zoom gevolgd. Verder werd medewerking verleend aan het project Kreeftvissen voor de jeugd van de gemeente Langedijk in de vakantie van 2020.
Tenslotte werden de vergaderingen van de Federatie door enkele van de bestuursleden bezocht, enkele keren ook online via Zoom.
Behalve de uitzetting van vis in december in het Heemtmeer (kruiskarper, spiegelkarpers, wat windes en zeelt), is er in samenwerking met de Federatie ook karper uitgezet in het Recreatiemeer Geestmerambacht en het Kanaal Alkmaar-Kolhorn bij Waarland. Ook bij Nieuwe Niedorp is karper uitgezet door hsv de Niedorpen samen met de Federatie. We hopen daarmee de afnemende karperstand wat te verbeteren maar zijn in aantallen beperkt door de eisen die de waterschappen daaraan stellen.  Zij zijn bang dat karpers de waterkwaliteit beïnvloeden maar denken daarbij alleen aan de helderheid van  het water. Ook werden er in december en februari forellen uitgezet in het Recreatiemeer Geestmerambacht, zowel beek- als regenboogforel.
Het Langedijker Kampioenschap baars ging in 2020 niet door wegens Corona maar kon in juli 2021 wel georganiseerd worden, als een van de weinige grote baars wedstrijden die voor de Topcompetitie Baars doorgang hebben gevonden. Toch viel het aantal deelnemers erg tegen met slechts 26 deelnemers. De vangsten waren een stuk beter als de voorgaande jaren en Andre van Kleef van onze afdeling ”de Schele Posch” werd Kampioen met 82 punten. De korpsprijs werd gewonnen door het korps van hsv. “De Ringdijk”. Van de LSV vissers werd Anton Klaver nog 4e met 47 punten.
In beide jaren werd de 50-plus competitie afgelast vanwege Corona. 
Ook de Kermiswedstrijd van onze afdeling de Dobber ging vanwege Corona tweemaal niet door. De Duizend Eilanden Trofee, georganiseerd door afdeling “de Schele Posch” kon alleen in 2021 doorgaan en ook het Noordhollands Kampioenschap, georganiseerd door “Kubus” ging alleen in 2021 door. De laatste wedstrijd werd gecombineerd met de Arie Buth Trofee, normaal de laatste wedstrijd van de Topcompetitie, en gewonnen door Jeroen Buijs met onze Pieter Oostwouder als goede 3e. De Duizend Eilanden Trofee werd gewonnen door Arjan Sanders met als goede 2e Schele Posch visser Anton Klaver. Ook bij het Nederlands Kampioenschap dat alleen in 2021 door ging, werd Pieter Oostwouder 3e achter Henk Roos die voor de 4e maal Kampioen werd. Het NK voor korpsen ging ook alleen door in 2021 en werd gewonnen door onze afdeling “de Schele Posch” met op de 3e plaats het korps van afdeling “Geestmerambacht”. Verder hield alleen de Schele Posch in 2020 nog een Vrije wedstrijd om de Schelvis Cup waar ook de jeugd aan mee kon doen. Winnaar hier was Tom Melten en bij de jeugd Joey Engel. In 2021 ging ook deze wedstrijd niet door.
De Topcompetitie Baars werd in 2020 afgelast en in 2021 werden er maar enkele wedstrijden georganiseerd. 
Voor de jeugd werden verder door de verschillende afdelingen toch nog diverse activiteiten georganiseerd. Deze werden weer met € 100,-  per afdeling door LSV gesponsord. Verder werd er door verschillende bestuursleden assistentie verleend bij vislessen al konden ook die vaak niet door gaan. Verder bij het Timmerdorp en de Jeugdwedstrijd in St. Pancras. 

Onze penningmeester Ico Isbrücker heeft de cursus Viscoach van Sportvisserij Nederland  met succes afgesloten.
De problemen in ons water aan de Potjesdam zijn nog niet opgelost. De gemeente wil eerst overleg met HHNK voor we toestemming krijgen om weer vis uit te zetten en ook wachten we nog steeds op een visstand onderzoek, al is uit tussentijds onderzoek wel gebleken dat de baggerlaag erg meevalt en slechts een centimeter of 10 bedraagt. Wel stonden er veel planten.
Eind 2021 werd het pachtcontract  met de heren de Vries weer verlengd. Voor het recreatiemeer is nog geen verlenging, we wachten op overleg van de Federatie met het Recreatieschap en met Viod. Dat geldt eigenlijk ook voor de polder bij Groenveld, HHNK wil alles eerst met de Federatie regelen. De Federatie heeft ons verzekerd dat dat geen enkel probleem geeft bij voortzetting van de contracten, dat gaat automatisch.
De website functioneert uitstekend en alles over onze vereniging is daar te vinden. Via de Online module is er nu een uitgebreide keuze mogelijkheid in Vispassen en aanvullingen zoals de Nachtvistoestemming. Ook is er via deze module een gratis Jeugdvergunning te verkrijgen voor een deel van onze wateren voor 1 hengel voor de jeugd onder de 14 jaar. 
Ik sluit weer af met een bedankje aan mijn collega bestuursleden voor de goede samenwerking afgelopen jaar.
April 2022, Sjaak van der Bliek, voorzitter.
