


Verslag 1000 eilanden trofee  2018

Zondagmorgen 23 September hadden zich 44 vissers verzameld in café “de Schelvis” te Zuid-Scharwoude voor de 1000 eilanden trofee 2018. Na een bak koffie van Gerlinde en nadat het parcours was uitgelegd door voorzitter Frank Melten vertrokken de vissers naar de waterkant.  
Het parcours was na veel puzzelen door de organisatie uiteindelijk hetzelfde als vorig jaar.

De 1e stek stond zoals gewoonlijk uitgezet aan de “lage kant” van de Geestweg. De vangsten vielen lang zeker achteraan het parcours niet tegen en de 1e stek was voor Gerrit de Wind met 19 stuks. Hij werd op de voet gevolgd door de man in vorm, Andre van Kleef die er 18 wist te vangen. Hierna een gaatje naar Henk Roos die er 14 op de kant wist te krijgen.
 
De 2e stek werd gevist in Broek op Langedijk achter de Dijk. Net als vorig jaar was er nog niet geschouwd en de vissers kregen te maken met flinke hoeveelheden riet en dergelijke.
De 2e stek kwam op naam van Andre van Kleef die hier maar liefst 24 baarzen wist te vangen. Verrassende 2e op deze stek werd Rob Kaars met 20 stuks gevolgd door Jan Stam met 15 stuks en Remco Heida met14 stuks. 

De 3e stek werd gevist ter hoogte van het winkelcentrum ook wel bekend als “Elma”.
Ook hier kregen de vissers te maken met te maken met flinke hoeveelheden riet, maar het water zag er weer veelbelovend uit! Henk Roos en Reinier Gootjes wisten hier beide 15 baarzen te vangen. Ook Jack Kruijer (Vislust Koedijk) en Kees de Boer (VZOD) deden het hier met 13 en 12 stuks erg goed.

De 4e stek werd gevist in de wel bekende Mayersloot. Hier praktisch geen riet, maar een mooi gemaaid kantje. Helaas begon het zoals verwacht wel te regenen, maar dit deerde de vissers niet. Peter Posthumus en Remco Heida wisten hier beide 16 baarzen te vangen. Ze werden gevolgd door “good old” Nico Engel met 15 stuks en Nico Ooteman met 14 stuks. Ook Jeroen Buijs kwam sterk opzetten met 14 stuks, maar Andre van Kleef stond nog steeds stevig aan de leiding. Verder wist Jack Kruijer op deze stek maar liefst 19 Schele Poschjes te vangen! Hiermee verdiende hij deze morgen uiteraard het pondje paling.  

De 5e stek werd gevist aan de Reiger in het 1000 eilanden rijk. Er moest door de vissers tussen een overvloed aan leliebladeren gevist worden. Jeroen Buijs en Jan Agenant vingen hier beide 18 baarzen en dat was vele malen meer dan de overige vissers. Andre ving maar 1 baarsje, maar dit bleek precies genoeg om Jeroen van zich af te houden! Andre won met in totaal 61 baarzen het fel begeerde handbeschilderde 1000 eilanden bord.  Jeroen werd 2e met 60 stuks en 3e werd Henk Roos met 56 stuks. Een mooie 4e plaats met 47 stuks viel er te noteren voor bestuurslid Remco Heida. Verder werden er deze ochtend 2 maatbaarzen gevangen waarvan de grootste (23,6cm) door Rob Kaars die hiervoor een fles “Langedijker Neut” ontving.

De korpsprijs ging naar het korps van de Ringdijk en bestond uit Jeroen Buijs, Arjan Sanders, Cees Sanders en Paul Beerepoot. Samen vingen zij 174 punten aan baars. 
Het korps van de Eendracht eindigde op de 2e plaats met 142 punten en een 3e plaats was er voor het korps van de Schele Posch met 135 punten.
Er werden door 44 vissers 1321 baarzen gevangen. 
Het gemiddelde was vandaag 30 baarzen per deelnemer.



