Ruben Thomassen voor de 2e keer jeugdkampioen visclub “de Schele Posch”
Afgelopen periode (Mei en Juni) is er weer 7 weken lang gestreden om het jeugdkampioenschap van visclub “de Schele Posch”. De opkomst was mede door de mond op mondreclame in Sint-Pancras heel goed te noemen, gemiddeld 12 deelnemers. De eerste wedstrijden werden weer gevist in de “binnenwateren” van Langedijk. Er moest gestreden worden om elke vis, omdat de vangsten niet mee vielen. Gedurende het seizoen werden er ook een aantal wedstrijden op het kanaal Alkmaar-Kolhorn gevist en de laatste wedstrijd werd traditioneel bij Hoogeboom Watersport gevist. 
Uiteindelijk werd het een spannende strijd tussen Ruben Thomassen en Jip Hanrath. Beide vissers wisten twee wedstrijden op hun naam te schrijven. Jip ging de laatste wedstrijd in met een voorsprong van 1 matchpunt, maar kon de baarzen deze middag slecht vinden. Ruben werd dankzij een goed begin een sterke eindsprint deze middag vierde. Hierdoor werd hij met 13 matchpunten na het seizoen 2023 voor de 2e keer jeugdkampioen van visclub “de Schele Posch”. Op de 2e plaats eindigde dus Jip Hanrath met 15 matchpunten en op de 3e plaats eindigde Sander Bakuwel met 18 matchpunten. 
De strijd om de beker voor de grootse maatbaars was ook spannend tot aan het eind. Bram Koomen had de een na laatste wedstrijd een maatbaars van 23cm gevangen. Bij Hoogeboom Watersport was het nieuwkomer Chad Trouw die zich al rijk rekende door een maatbaars van 23,3cm te vangen, maar uiteindelijk was het Niek Koomen die de allerlaatste stek een maatbaars van 24,2cm ving en daarmee met de beker aan de haal ging. De beker voor de grootste witvis ging naar Sem Klos, hij wist aan de Prins Hendrikkade een brasem van 54cm te vangen. 
