Verslag Schelvis Cup 2025

Op dinsdagavond 5 Augustus is er weer traditioneel om de Schelvis Cup gevist. 
Deze wedstrijd wordt jaarlijks georganiseerd door visclub “de Schele Posch” in samenwerking met café “de Schelvis”. Dit jaar kwamen 17 senioren en slechts 3 jeugdvissers zich aanmelden bij het café. Deze opkomst was aanzienlijk minder als vorig jaar, waarschijnlijk waren er nog veel mensen op vakantie. Na het welkomstwoordje van voorzitter Frank Melten vertrokken de vissers naar Broek op Langedijk waar de Prins Hendrikkade weer het wedstrijdparcours was. Om 19:00uur klonk het startsein en er werd direct volop vis gevangen, waaronder zoals verwacht weer heel veel zwartbekgrondels. De punten voor deze vis was vorig jaar al teruggebracht naar 3 punten, maar omdat ze zoveel voorkomen en makkelijk te vangen zijn telde deze vis dit jaar voor 1 punt. 
Bij de senioren ging de winst met 243 punten voor de 4e keer naar Tom Melten van visclub “Geestmerambacht”. Hij ving onder andere 60 baarzen en 39 zwartbekgrondels! 
Op de 2e plaats eindigde mede dankzij 2 maatbaarzen met 160 punten Jan Agenant van visclub “de Goede Vangst” uit Waarland, en 3e werd met 158 punten Kees Hoogeboom van visclub “de Schele Posch”.
Bij de jeugd ging de overwinning met 158 punten voor de 2e keer naar Daan Groen uit Waarland. Hij wist 25 baarzen, 42 zwartbekgrondels en 6 witvissen te vangen. Bij de volwassenen zou hij gedeeld 3e geworden zijn! Op de 2e plaats eindigde de jeugdkampioen van visclub “de Schele Posch” Ruben Thomassen met 73 punten en 3e werd Keano van Someren met 63 punten ook van visclub “de Schele Posch”. 

