JAARVERSLAG   2022                                         H.s.v. LANGEDIJKER SPORTVISSERS e.o. 
Als waarnemend secretaris opnieuw een Jaarverslag door Uw ex-voorzitter.
Ons ledental kwam eind december uit op totaal 2222, weer 103 leden meer ten opzichte van eind 2021, (dat was 2119). Daarvan 189 jeugdleden (was 131), en 62 leden met een Extra Vispas (dat is hetzelfde gebleven). 
De directe Online verkopen via de Vispasmodule op de website gaan prima en vragen weinig werk van de bestuursleden. Het gevolg voor de afdelingen is dat hun aantal leden is terug gelopen en ze ook niet meer weten wie hun leden zijn, behalve de actieve vissers die op wedstrijden komen. Dat heeft zijn nadelen maar neemt het bestuur heel veel werk uit handen en mensen die in een bestuur zitting willen nemen worden schaars. De gevonden oplossing voor de financiering van de afdelingen lijkt goed te werken. Voorwaarde is wel dat men zelf op tijd actie onderneemt naar de penningmeester en een globale begroting indient. De hele Ledenadministratie en distributie van de Vispassen loopt uitstekend via Sportvisserij Nederland. Elk lid kan ook zijn eigen gegevens beheren door een account aan te maken op www.mijnsportvisserij.nl   De weinige klachten die via mijn email binnenkomen worden vaak daar zonder verdere moeilijkheden opgelost. Het is wel zaak om nu eindelijk een verenigings-emailadres te creëren, dat ook door alle bestuursleden kan worden ingezien. Dit wordt binnenkort mogelijk. Dan is ook betere communicatie mogelijk met de leden, zoals de mogelijkheid om de uitnodiging voor de jaarvergadering te versturen. Wel is er dit jaar voor het eerst een inlegvel bij de Vispas meegestuurd met informatie over de vereniging en data van de wedstrijden.
Op de laatste Jaarvergadering van 20 april 2022, die door slechts 13 leden, inclusief het bestuur, werd bezocht, (wel waren alle afdelingen aanwezig), trad voorzitter Sjaak van der Bliek af en in zijn plaats werd Jan Leibbrand tot voorzitter gekozen. Omdat er nog steeds geen secretaris was heeft Sjaak afgelopen jaar op verzoek van het bestuur de post van secretaris op zich genomen.  Verder werd Ico Isbrücker  op deze vergadering weer voor 3 jaar herkozen.  Sjaak werd benoemd tot Erelid.
Na de Jaarvergadering heeft het bestuur nog  4 keer vergaderd. Ook zijn er bijeenkomsten en vergaderingen door een bestuurs delegatie bijgewoond met de Federatie MidWest Nederland en de sportraden van de gemeentes Schagen en Dijk en Waard. Verder is er een gesprek geweest met het bestuur van hsv. De Baars uit Schagen.  

In 2022 is er in samenwerking met Nipro Hengelsport een manifestatie gehouden bij het Heemtmeer om de nieuwe vissteigers in te wijden. Daarbij was de Vis Karavaan voor de jeugd aanwezig en georganiseerd door Nipro werden er ook demonstraties in feeder- en karpervissen gehouden. Het was een groot succes en voor herhaling vatbaar. Hsv de Baars verleende met een aantal vrijwilligers ook medewerking aan dit evenement.
De pomp die in het meertje voor een goede zuurstofhuishouding zorgt en op zonnepanelen werkt, doet het goed. Richard Pronk houdt er regelmatig toezicht op en mede dankzij zijn zorgen is het Heemtmeer intussen een druk bezocht viswater geworden met een goed bestand aan kruis- en spiegelkarpers, met bijvangsten van ruisvoorn, winde en zeelt. De afgelopen winter  door stormweer beschadigde nieuwe steigers zijn ook weer door de gemeente Schagen hersteld zonder kosten voor ons. 
Behalve de uitzetting van vis in december 2021 in het Heemtmeer (kruiskarper, spiegelkarpers, wat windes en zeelt), is er in samenwerking met de Federatie ook karper uitgezet in het Recreatiemeer Geestmerambacht en het Kanaal Alkmaar-Kolhorn bij Waarland begin 2022. Ook bij Nieuwe Niedorp is karper uitgezet door hsv de Niedorpen samen met de Federatie. We hopen daarmee de afnemende karperstand wat te verbeteren maar zijn in aantallen beperkt door de eisen die de waterschappen daaraan stellen.  Zij zijn bang dat karpers de waterkwaliteit beïnvloeden, maar denken daarbij alleen aan de helderheid van het water. Ook werden er in december 2021 en februari 2022 forellen uitgezet in het Recreatiemeer Geestmerambacht, zowel beek- als regenboogforel. In de afgelopen winter is er geen vis uitgezet omdat die niet beschikbaar was.
Het Langedijker Kampioenschap baars werd in 2022 weer normaal  georganiseerd na de afgelastingen wegens Corona. Het aantal deelnemers viel wel weer tegen met slechts  35 vissers aan de waterkant, wel meer dan vorig (Corona) jaar. De vangsten waren redelijk en Andre van Kleef van onze afdeling ”de Schele Posch” werd voor de 3e keer op rij Kampioen met 60 punten. Het gemiddelde was 20,6 baars per deelnemer. De korpsprijs werd gewonnen door het korps van hsv. “Eendracht” uit Burgerbrug. Van de LSV vissers werd Dirk Swart nog 3e met 42 punten. Er werd alleen maar kleine baars gevangen, slechts 6 baarzen haalden de 15cm. 

Na 2 jaar werd ook de 50-plus competitie weer gehouden met 4 wedstrijden op de 2e donderdag in de zomermaanden. Dirk Swart werd 1e met 725 punten gevolgd door Frank Melten en Gerrit de Wind. Er waren 18 deelnemers. Hier werden nog een mooie zeelt, een brasem van 52cm en 2 maatbaarzen gevangen.
Ook de Kermiswedstrijd van onze afdeling de Dobber ging na 2 jaar te zijn afgelast weer door Winnaar met de grootste baars werd Sjaak van der Bliek. De Duizend Eilanden Trofee, georganiseerd door afdeling “de Schele Posch” kon in 2022 ook weer doorgaan en werd gewonnen door Cees Sanders met als goede 2e Pieter Oostwouder, die de wedstrijd mede organiseerde namens visclub de Schele Posch. Ook het Noordhollands Kampioenschap, georganiseerd door “Kubus” vond weer plaats. Deze wedstrijd werd gecombineerd met de Arie Buth Trofee, normaal de laatste wedstrijd van de Topcompetitie Baars, en gewonnen door Henk Roos met onze Pieter Oostwouder opnieuw als goede 2e. Ook bij het Nederlands Kampioenschap, dat in 2022 werd gehouden in Akersloot, werd Pieter Oostwouder 4e achter Arjan Sanders, Henk Roos en Andre van Kleef. Richard Pronk werd hier 5e. Het NK voor korpsen werd georganiseerd door onze afdeling “de Schele Posch” in de wateren van Langedijk. Het korps van de Sander werd kampioen met de Schele Posch op een mooie 3e plaats.

Verder hield alleen de Schele Posch in 2022 nog een Vrije wedstrijd om de Schelvis Cup, waar ook de jeugd aan mee kon doen. Winnaar hier was Jan Agenant en bij de jeugd Gijs Koomen. 
De Topcompetitie Baars werd in 2022 ook weer gehouden en Baarsvisser van het Jaar werd voor de 9e maal Henk Roos. Jan Agenant behaalde hier een mooie 3e plaats.
Voor de jeugd werden verder door de verschillende afdelingen weer diverse activiteiten georganiseerd. Deze werden weer met € 100,-  per afdeling door LSV gesponsord. Verder werd er door verschillende bestuursleden assistentie verleend bij vislessen. Verder bij het Timmerdorp en de Jeugdwedstrijd in St. Pancras. 

De problemen in ons water aan de Potjesdam zijn nog steeds niet opgelost. De gemeente wil  overleg met HHNK voor we toestemming krijgen om weer vis uit te zetten. Uit tussentijds onderzoek is wel gebleken dat de baggerlaag erg meevalt en slechts een centimeter of 10 bedraagt. Wel stonden er veel planten. 
Eind 2022 werd het pachtcontract  met de heer Hoogeboom weer verlengd. Voor het recreatiemeer is nog steeds geen verlenging, we wachten op overleg van de Federatie met het Recreatieschap en met Viod. De Federatie heeft ons verzekerd dat dat geen enkel probleem geeft bij voortzetting van de contracten, dat gaat automatisch.
De website functioneert uitstekend en alles over onze vereniging is daar te vinden. Via de Online module is er nu een uitgebreide keuze mogelijkheid in Vispassen en aanvullingen zoals de Nachtvistoestemming. Ook is er via deze module een gratis Jeugdvergunning te verkrijgen voor een deel van onze wateren voor 1 hengel voor de jeugd onder de 14 jaar. 
Ik sluit weer af met een bedankje aan mijn collega bestuursleden voor de goede samenwerking afgelopen jaar.
Maart 2023, Sjaak van der Bliek, secretaris.
